## BURGO GROUP AT THE HUNKELER INNOVATIONDAYS

ALTAVILLA VICENTINA, 6 FEBRUARY 2023

Burgo Group will join the Hunkeler Innovationdays in Lucerne with the new EVO range, a comprehensive selection of papers for high-speed inkjet printing



Burgo Group announces its participation in the fourteenth edition of the Hunkeler Innovationdays, a specialist international event for the digital printing and finishing industry, which will be held from 27 February to 2 March 2023 in Lucerne, Switzerland.



During the event, **Burgo Group will present its renewed EVO range**, a wide selection of paper for digital inkjet printing, in a variety of finishes, with a grammage range from 65 to 200 gsm.

Developed in collaboration with the Group's international partners, Burgo Group's digital printing papers are all thoroughly tested and approved by high-speed inkjet machine manufacturers.

The EVO range includes papers with specific treatments to improve productivity and colour rendering without requiring the application of primers during printing. The range was conceived and designed with a strong focus on the evolution and development of new products, that satisfy the demands of the rapidly developing digital inkjet print technologies.

Within the collection, Burgo Group presents the new **EVO Next** range, which brings together **a selection of multi-purpose papers** successfully tested on many of the latest-generation web inkjet printers equipped with primers, bonding agents, optimisers, or special inks.

Burgo Group's product specialists will welcome all interested visitors at their stand during the event in the Lucerne Exhibition Centre, from Monday 27 February to Thursday 2 March.

## **BURGO GROUP**

Burgo Group is a leading European manufacturer of papers for communication, speciality papers and paper for corrugated cardboard. The Group constitutes an actual 'system' developed around the world of paper: production, distribution, paper recycling and processing of forest products, but also factoring and energy. A complete range of high quality products, an aptitude for research and development of innovative solutions, and a strong focus on the environment: this is how Burgo Group has established itself as a key partner in the communication, printing, publishing, converting and packaging sectors, thanks to a business vision embedded in a wider system. It is no coincidence that the Burgo Group makes sustainable development and the principles of the circular economy a key aspect of its business and this is apparent in all its processes, from the purchase and use of resources, to the recovery of waste water and the optimisation and reuse of waste for energy production. The Burgo Group carries out its industrial activity through 10 plants, 9 in Italy and one in Belgium, with 13 production lines.

burgo.com | facebook @BurgoGroup | instagram @burgogroup | linkedin Burgo Group | twitter @burgo\_group | youtube BurgoGroup

## PRESS CONTACT

Image Building - Media Relations | Giusy Martina Fusco - Simonetta Caglioti Via Privata Maria Teresa, 11 - 20123 Milan | burgogroup@imagebuilding.it | Tel. +39 02 89011300 - Fax +39 02 89011151